
 

 

  

 2022 מאי מדד הקול הישראלי 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין?  .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 7.7 3.1 3.9 אופטימי מאוד 

 14.9 30.5 27.9 די אופטימי 

 34.6 37.2 36.7 די פסימי 

 38.2 22.6 25.2 מאוד פסימי 

 4.6 6.6 6.3 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 5.6 3.9 4.2 אופטימי מאוד 

 13.9 33.6 30.2 די אופטימי 

 34.6 35.3 35.2 די פסימי 

 41.5 21.3 24.7 מאוד פסימי 

 4.4 5.9 5.7 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

כשנה לאחר הקמת הממשלה הנוכחית, האם הערכתך האישית את האישים הבאים  

 השתנתה לטובה, לרעה, או נשארה כשהייתה:  

 ראש הממשלה נפתלי בנט  .3

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 26.1 17.0 18.6 נשארה כשהייתה 

 6.2 11.4 10.5 השתנתה מאוד לטובה 

 15.0 14.9 14.9 השתנתה די לטובה 

 16.7 16.8 16.8 השתנתה די לרעה 

 29.0 34.2 33.3 השתנתה מאוד לרעה 

 7.0 5.7 5.9 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

 שר החוץ וראש הממשלה החליפי יאיר לפיד  .4

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 30.3 28.9 29.2 נשארה כשהייתה 

 14.4 12.2 12.6 השתנתה מאוד לטובה 



 
 

 13.2 11.0 11.3 לטובה השתנתה די 

 14.4 13.9 14.0 השתנתה די לרעה 

 21.9 26.5 25.7 השתנתה מאוד לרעה 

 5.8 7.5 7.2 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

 ראש האופוזיציה בהווה וראש הממשלה לשעבר בנימין נתניהו .5

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 26.4 44.6 41.5 נשארה כשהייתה 

 6.8 10.5 9.8 השתנתה מאוד לטובה 

 10.9 9.1 9.4 השתנתה די לטובה 

 15.2 12.7 13.1 השתנתה די לרעה 

 34.9 17.2 20.2 השתנתה מאוד לרעה 

 5.8 5.9 6.0 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

 שר הביטחון בני גנץ  .6

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 33.1 34.8 34.5 נשארה כשהייתה 

 8.8 8.7 8.7 השתנתה מאוד לטובה 

 10.8 19.0 17.6 השתנתה די לטובה 

 15.9 18.8 18.3 השתנתה די לרעה 

 22.7 11.6 13.5 השתנתה מאוד לרעה 

 8.7 7.1 7.4 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

עד כמה אתה שבע רצון או לא שבע רצון מההתנהלות של חברי הכנסת מטעם   .7

 שעבורה הצבעת בבחירות האחרונות? המפלגה 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 8.6 11.6 11.1 שבע רצון מאוד 

 24.5 36.8 34.7 די שבע רצון 

 19.2 24.7 23.7 לא כל כך שבע רצון 

 21.5 13.2 14.6 בכלל לא שבע רצון 

 23.1 5.1 8.2 לא הצבעתי בבחירות האחרונות

 3.1 8.6 7.7 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ



 
 

אם היו מתקיימות היום בחירות לכנסת, האם היית מצביע עבור אותה מפלגה   .8

 שעבורה הצבעת בבחירות האחרונות? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 24.8 33.1 31.7 בטוח שכן 

 15.7 27.9 25.8 חושב שכן 

 10.4 10.5 10.4 חושב שלא 

 16.2 8.6 9.9 בטוח שלא 

 6.1 12.8 11.7 לא יודע/ת 

 21.4 4.5 7.3 לא הצבעתי בבחירות האחרונות

 5.4 2.6 3.2 כנראה לא אצביע 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, בהשוואה לתקופה שלפני הקמת הממשלה הנוכחית, בכל אחד מהתחומים  

 הבאים האם מצבה של ישראל כיום הוא... 

 בתחום הכלכלי  .9

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 14.3 15.3 15.1 אותו דבר 

 8.1 8.8 8.7 הרבה יותר טוב 

 11.4 17.8 16.7 קצת יותר טוב 

 19.2 22.2 21.7 קצת יותר גרוע 

 42.1 30.8 32.7 הרבה יותר גרוע 

 4.9 5.1 5.1 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

 בתחום הבטחוני .10

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 19.4 22.0 21.5 אותו דבר 

 8.4 9.0 8.9 הרבה יותר טוב 

 13.9 12.7 12.9 קצת יותר טוב 

 24.9 19.4 20.4 קצת יותר גרוע 

 30.3 31.9 31.7 הרבה יותר גרוע 

 3.1 5.0 4.6 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

 

 



 
 

 הישראליתבתחום המתחים בין הקבוצות השונות בחברה  .11

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 13.4 19.2 18.2 אותו דבר 

 8.0 5.5 5.9 הרבה יותר טוב 

 11.5 12.3 12.2 קצת יותר טוב 

 21.3 24.7 24.2 קצת יותר גרוע 

 42.7 32.4 34.1 הרבה יותר גרוע 

 3.1 5.9 5.4 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

 דיפלומטי )המעמד של ישראל בעולם( - המדיניבתחום  .12

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 21.7 19.0 19.4 אותו דבר 

 7.2 12.4 11.5 הרבה יותר טוב 

 16.9 15.1 15.4 קצת יותר טוב 

 16.5 23.9 22.7 קצת יותר גרוע 

 28.5 23.0 24.0 הרבה יותר גרוע 

 9.2 6.6 7.0 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

 בתחום ניקיון הכפיים של צמרת השלטון  .13

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 17.0 19.9 19.4 אותו דבר 

 14.9 18.0 17.5 הרבה יותר טוב 

 13.3 16.0 15.5 קצת יותר טוב 

 20.1 12.2 13.6 קצת יותר גרוע 

 24.7 23.9 24.0 הרבה יותר גרוע 

 10.0 10.0 10.0 לא יודע/ מסרב לענות  

 100 100 100 סה"כ

 בתחום מצבם של הערבים אזרחי ישראל  .14

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 16.8 20.1 19.5 הרבה יותר טוב 

 5.8 26.5 22.9 קצת יותר טוב 

 14.6 25.2 23.4 קצת יותר גרוע 

 17.8 8.4 10.0 הרבה יותר גרוע 



 
 

 41.5 10.1 15.4 הרבה יותר טוב 

 3.5 9.7 8.8 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

אם לממשלה יאבד הרוב בכנסת, איזו מהאפשרויות הבאות עדיפה בעיניך:   .15

 )להציג רנדומלית( 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 53.5 34.2 37.5 לקיים בחירות חדשות לכנסת 

להמשיך עם הממשלה הנוכחית   

כממשלת מיעוט, בתמיכה מבחוץ  

בנושאים מסויימים של מפלגה כלשהי  

 מהאופוזיציה

27.1 26.8 28.4 

להקים קואליציה חדשה, ללא בחירות,  

 חברי כנסת   61שתזכה לאמון 

31.4 35.2 12.7 

 5.4 3.8 4.0 אחר 

 100 100 100 סה"כ

מסכים עם המשפט: יש לתקן את חוק הלאום  באיזו מידה אתה מסכים או לא  .16

 כך שיכלול את עקרון השוויון המלא לאזרחים הלא יהודים של המדינה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 72.0 14.5 24.3 מסכים מאוד 

 18.4 21.8 21.2 די מסכים 

 0.8 19.5 16.3 לא כל כך מסכים 

 3.2 32.2 27.3 כלל לא מסכים 

 5.6 12.0 10.9   תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

בכוונת ממשלת ישראל לתת לאבות אפשרות לקחת שבועיים חופשת לידה   .17

במימון הביטוח הלאומי, ובתנאי שהאם חזרה לעבוד, וזאת בנוסף לחופשת  

 הלידה לאימהות. האם את/ה תומך/ת או מתנגד/ת למהלך זה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 27.2 26.7 26.8 תומך בהצעה כפי שהיא 

תומך, רק לא צריך להתנות בחזרת  

 האם לעבודה 

30.4 30.0 32.7 

תומך, רק צריך להאריך ליותר  

 משבועיים 

10.9 10.9 10.9 



 
 

תומך, רק שיהיה ניתן לקחת  

 במקביל לאם 

16.4 17.3 12.5 

 6.2 5.5 5.6 מתנגד, בגלל העלות הכלכלית

 2.4 2.3 2.5 מתנגד, מסיבה אחרת 

 8.1 7.3 7.4 ת יודע/לא  

 100 100 100 סה"כ

 

 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון  -נערך על   2022  מאימדד הקול הישראלי  

שאינן   קבוצות  של  )השלמות  ובטלפון  באינטרנט  שנערך  בסקר,  לדמוקרטיה.  הישראלי 

איש ואשה בשפה    609, רואיינו  25/5/2022-23  מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכים 

של כלל האוכלוסייה הבוגרת  בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג    151-ו  העברית 

ברמת ביטחון    3.59%±ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם    18בישראל בגילאי  

ראו:  95%של   המלא  הנתונים  לקובץ  מדגם.  מכון  ידי  על  בוצעה  השדה  עבודת   .

https://dataisrael.idi.org.il 
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